

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本文件全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



2015年6月9日

(香港股份代號：5)

滙豐投資者簡報會 掌握市場變化機遇，展現環球網絡價值

- 滙豐正大力重整各項業務組合
- 滙豐正調動資源，力求掌握未來的增長機遇，同時適應營運環境中的各項結構改變

滙豐控股有限公司（「滙豐」）於今日英國夏令時間早上8時舉行簡報會，向投資者及分析員簡報集團策略的最新狀況。觀看簡報會的網上直播及簡報的全部內容，請登入 www.hsbc.com 網站。

這次投資者簡報會的主題為「掌握市場變化機遇，展現環球網絡價值」。滙豐的國際網絡覆蓋全球約九成的貿易與資金流，連繫世界增長最快的市場。截至2014年12月31日止年度，與國際業務相關的客戶收入約佔集團客戶收入的四成。

滙豐正大力重整各項業務組合，並調動資源以掌握未來的增長機遇，同時適應營運環境中的各項結構改變。

滙豐的目標是將集團的風險加權資產減少約2,900億美元，當中包括將環球銀行及資本市場所持的風險加權資產降至集團風險加權資產總額的三分之一以下。滙豐並有意出售土耳其和巴西的業務，但計劃在巴西維持營運，服務大型企業客戶的國際經營需求。滙豐的目標是在2017年前，每年節約成本45至50億美元，在此期間，我們需為實現節約而支出約40至45億美元。

與此同時，滙豐擬加快在亞洲的投資。我們計劃於廣東省珠三角和東盟地區發展業務。滙豐將拓展亞洲的資產管理和保險業務，把握區內財富增長所帶來的機遇。我們會投資於外匯、資金管理及環球貿易及融資等業務範疇，使集團國際網絡的收入增長高於國內生產總值的增長。滙豐將善用其於人民幣國際化進程的領先地位，充分把握業務機會。

HSBC Holdings plc
滙豐控股有限公司

註冊辦事處及集團總管理處：

8 Canada Square, London E14 5HQ, United Kingdom

網站：www.hsbc.com

在英格蘭註冊成立之有限公司。英格蘭註冊編號：617987

集團的目標是在 2017 年之前，實現 10% 以上的股東權益回報率、收入增長高於成本增長，以及循序漸進地增派股息。

集團行政總裁歐智華評論說：

「滙豐擁有無可比擬的環球地位：進入高增長市場的網絡；多元化並一致的銀行業務模式，而且資金雄厚，風險水平甚低；此外還有強勁的內部資本生成和領先同業的派息。

我們深知世界已經改變，滙豐必須與時並進，因而提出了以下十項策略行動，務求深化改革：

1. 將集團的風險加權資產減低至少約 25%，並將資源調動至表現較佳的業務；恢復環球銀行及資本市場的盈利能力；
2. 出售土耳其和巴西的業務，但計劃在巴西維持營運，服務大型企業客戶的國際經營需求；繼續實施六方面考慮的程序；
3. 重建在北美自由貿易區的盈利能力；
4. 在英國設立分隔運作的零售銀行；
5. 實現 45 至 50 億美元的成本節約，於 2017 年底前達致成本持平；
6. 來自國際網絡的增長須高於國內生產總值的增幅；
7. 掌握亞洲的增長機會：珠三角、東盟、資產管理、保險；
8. 擴大在人民幣國際化進程上的領先地位；
9. 全面落實環球標準；以及
10. 於 2015 年底前完成總部選址的檢討。

世界各國之間的聯繫日益緊密，而亞洲將會呈現高增長，成為未來十年的全球貿易中心。相信上述行動會讓我們捕捉未來的增長機遇，為股東提供更高價值。」

代表董事會

滙豐控股有限公司

集團公司秘書長

馬振聲

完 / 更多

投資者查詢:

倫敦	Nick Turnor/Rebecca Self	+44 (0) 20 7991 3643
	Camila Sugimura	+44 (0) 20 7991 8041
香港	彭曉輝(Hugh Pye)	+852 2822 4908

媒介查詢:

倫敦	Morgan Bone/Heidi Ashley	+44 (0) 20 7992 2045
香港	利尚智 (Gareth Hewett)	+852 2822 4929

前瞻性陳述聲明

本新聞稿可能包含預計、估計、預測、目標、意見、前景、業績、回報，以及就集團的財政狀況、經營業績、資本狀況及業務作出的前瞻性陳述（統稱「前瞻性陳述聲明」）。識別前瞻性陳述聲明，可憑所用的字詞，如「相信」、「預料」、「估計」、「可能」、「擬」、「計劃」、「將會」、「應會」、「潛在」、「合理地可能」或「期望」，或其反面或類似措辭，或就策略進行的討論。任何此類前瞻性陳述聲明並非日後表現的可靠指標，原因是它們可能涉及大量假設及主觀判斷，而這些假設和判斷可能或不可能獲證實為正確，並且涉及已知或未知風險、不明朗因素、突發事件及其他重要因素，當中許多因素非集團所能管控。前瞻性陳述聲明所載的任何事項能否達成、會否真正發生或會否實現或是否完整或正確，均並無保證。本新聞稿包含的前瞻性陳述聲明所依據的假設和判斷可能被證實為不正確。本新聞稿包含的前瞻性陳述聲明所依據的若干假設和判斷，已在「2015年投資者簡報會 - 詞彙及編製基準」內的「預計：編製基準」中討論（已上載網站 www.hsbc.com），此前瞻性陳述聲明連同所有陳述資料，均不含其他內部資料。多種額外風險及不明朗因素均可能導致實際結果嚴重偏離任何前瞻性陳述所預料或期望的狀況，包括集團向美國證交會提交截至2014年12月31日止年度的20-F年度報表，以及集團其他報告和提交的文件，包括該報表內的「首要及新浮現風險」和「風險因素」項下的內容、附註40（法律訴訟及監管事宜），以及2014年財務報表的其他附註。任何此類前瞻性陳述聲明均以集團於作出有關聲明當日的信念、期望和意見為依據。倘情況或管理層的信念、期望和意見有所改變，集團不會承擔，並特此聲明不會負上更新該等聲明的義務或責任。基於上述原因，資訊接收者不應、且被勸喻不可倚賴任何前瞻性陳述聲明。此外，往績不能作為日後表現的指引。本公布不應被視為利潤預測。

本公布乃由滙豐控股有限公司根據《證券及期貨條例》（第571章）第XIVA部及《上市規則》第13.09(2)(a)條之「內幕消息條文」（定義見《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》（《上市規則》））發布。

編輯垂注：

滙豐集團

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。滙豐集團在遍布亞洲、歐洲、北美洲及拉丁美洲，以及中東及北非73個國家和地區設有約6,100個辦事處，為全球客戶服務。於2015年3月31日，集團資產達26,700億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

中譯本與英文本如有歧異，概以英文本為準。

全文完

於本公布發表之日，滙豐控股有限公司董事會成員包括：范智廉、歐智華、安銘[†]、祈嘉蓮[†]、凱芝[†]、史美倫[†]、埃文斯勳爵[†]、費卓成[†]、方安蘭[†]、李德麟[†]、利普斯基[†]、駱美思[†]、麥榮恩、苗凱婷[†]、繆思成、駱耀文爵士[†]及施俊仁[†]。

[†]獨立非執行董事